

习近平出席二十国集团领导人第十二次峰会并发表重要讲话

强调坚持开放包容 推动联动增长

新华社德国汉堡7月7日电(记者王骁 严锋 李建敏)二十国集团领导人第十二次峰会7日在德国汉堡举行。国家主席习近平出席并发表题为《坚持开放包容 推动联动增长》的重要讲话,强调二十国集团要坚持建设开放型世界经济大方向,为世界经济复苏注入新动力,使世界经济更加包容,完善全球经济治理,推动联动增长,促进共同繁荣,向着构建人类命运共同体的目标迈进。

峰会开始前,习近平同与会领导人依次抵达,受到德国总理默克尔迎接。

当地时间下午1时,峰会开始。默克尔主持。峰会主题是“塑造联动世界”,与会领导人探讨了世界经济增长与贸易、可持续发展、气候变化、能源等议题。

习近平在讲话中指出,当前,世界经济出现向好势头。同时,世界经济中的深层次问题尚未解决,仍然面临诸多不稳定不

确定因素。面对挑战,杭州峰会提出了二十国集团方案:建设创新、活力、联动、包容的世界经济。汉堡峰会把“塑造联动世界”作为主题,同杭州峰会一脉相承。我们要共同努力,把这些理念化为行动。

第一,我们要坚持建设开放型世界经济大方向,走开放发展、互利共赢之路,共同做大世界经济的蛋糕。要支持多边贸易体制,按照共同制定的规则办事,通过协商为应对共同挑战找到共赢的解决方案。第二,我们要共同为世界经济增长发掘新动力,在数字经济和新工业革命领域加强合作,共同打造新技术、新产业、新模式、新产品。要落实2030年可持续发展议程,不断走深、走实杭州峰会就创新和发展达成的重要共识。第三,我们要携手使世界经济更加包容,继续把经济政策和社会政策有机结合起来,解决产业升级、知识和技能错配带来的挑战,更加重视在教育培训、就业创业、分配机

制上交流合作。第四,我们要继续完善全球金融治理,加强宏观政策沟通,防范金融市场风险,发展普惠金融、绿色金融,推动金融业更好服务实体经济发展。

习近平强调,不久前,中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛,在促进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通上取得丰硕成果,努力打造治理新理念、合作新平台、发展新动力。这同二十国集团的宗旨高度契合。让我们携手合作,推动联动增长,促进共同繁荣,不断向着构建人类命运共同体的目标迈进。

与会领导人表示,世界经济出现恢复增长、就业扩大的积极迹象,同时仍面临由发展不平衡、贸易壁垒增加、金融脆弱性带来的不稳定性和不确定性。二十国集团成员在国际经济、金融事务中影响力、能力强,应当加强团结,形成合力,落实好杭州峰会共识和成果,切实推进结构性改革,加

强创新和教育,促进普惠贸易,完善国际金融体系,实现全球经济平衡、韧性、可持续增长,并让发展成果惠及更广泛的人口。许多领导人呼吁维护自由贸易和世界贸易组织规则,反对保护主义。

峰会前,习近平出席二十国集团峰会领导人座谈会。与会领导人围绕反恐问题进行了讨论。习近平在发言中强调,近年来,国际社会加大反恐合作,恐怖组织蔓延势头得到遏制,但恐怖主义毒瘤并未根除。中方主张建立全球反恐统一战线,消除恐怖主义滋生的根源,切断恐怖主义获取资金的渠道,遏制恐怖主义利用互联网从事恐怖传播活动。中国是恐怖主义的受害者,身处国际反恐斗争前沿。我们将积极参与国际反恐合作,并向其他国家加强反恐能力建设提供支持,共同为各国人民撑起安全伞。

汪洋、杨洁篪、周小川等参加有关活动。

新华社德国汉堡7月7日电(记者霍小光 蒋国鹏 刘畅)国家主席习近平7日在汉堡主持金砖国家领导人非正式会晤,发表引导性讲话和总结讲话。南非总统祖马、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。5国领导人围绕世界政治经济形势和二十国集团重点议题深入交换意见,就金砖国家加强团结协作、合力构建开放型世界经济、完善全球经济治理、促进可持续发展达成重要共识。

习近平在讲话中指出,当前,世界经济出现一些积极迹象,金砖国家发展前景普遍向好,令人振奋;同时,也出现一些需要金砖国家密切关注、妥善应对的挑战。这次二十国集团领导人峰会正值世界政治经济形势面临深刻调整的重要时刻。金砖国家是二十国集团重要成员,要支持主席国德国办好汉堡峰会,发出二十国集团致力于加强伙伴关系、建设开放型世界经济、稳定和促进全球经济增长的积极信号。

习近平强调,金砖国家要发扬开放包容、合作共赢的伙伴精神,加强团结合作,维护共同利益,谋求联动发展。

第一,我们要毫不动摇构建开放型世界经济,维护多边贸易体制,推动经济全球化向开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展,让全体人民分享经济增长和经济全球化的成果。

第二,我们要毫不动摇奉行多边主义,共同推动各方以政治和和平方式解决地区冲突和争端,努力实现各国和平共处、合作共赢,倡导国际社会充分利用联合国等多边机制,共商国际规则,共建伙伴关系,共同应对各种全球性挑战。

第三,我们要毫不动摇加强全球经济治理,共同巩固二十国集团作为国际经济合作主要论坛的地位,推动主要经济体加强宏观经济政策协调,落实好二十国集团领导人杭州峰会及历届峰会共识,为新兴市场国家和发展中国家创造良好发展环境。

第四,我们要毫不动摇推动共同发展,推动二十国集团落实杭州峰会有关2030年可持续发展议程的行动计划以及支持非洲和最不发达国家工业化的倡议,带动国际社会向广大发展中国家特别是非洲国家提供支持,帮助他们提高发展能力,力争实现跨越式发展。

习近平强调,两个月之后,金砖国家领导人会晤将在中国厦门举行。目前,会晤各项筹备工作进展顺利。我期待着届时与大家围绕“深化金砖伙伴关系,开辟更加光明未来”主题,共同推动厦门会晤取得丰硕成果,为深化金砖合作注入新动力,为完善全球治理提供新方案,为促进世界经济增长作出新贡献。

与会各国领导人认为,当前形势下,金砖国家应该保持金砖合作政治、经济、人文协同并进的良好势头,推动各领域务实合作不断走深,不断提升金砖国家凝聚力和影响力。引导二十国集团发出积极信息,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展,努力成为新兴市场和发展中国家创造稳定、开放、包容、普惠的发展环境。

与会各国领导人一致支持中国办好金砖国家领导人厦门会晤,赞赏中方为举办会晤所作努力,表示愿同中方一道,推动会晤取得积极成果。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加会晤。

习近平主持金砖国家领导人非正式会晤

简明新闻

- ◆习近平会见新加坡总理李显龙
- ◆习近平会见汉堡市市长朔尔茨
- ◆习近平《在庆祝香港回归祖国二十周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼上的讲话》单行本出版
- ◆李克强在经济形势专家和企业家座谈会上强调:始终坚持稳中求进,巩固扩大稳中向好,更好完成全年经济社会发展目标任务
- ◆纪念全民族抗战爆发80周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行
- ◆国家发展改革委7日称,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不做调整
- ◆经过三年多的紧张建设,我国内河最大的沉管隧道——主线全长2650米的南昌红谷隧道7日通车运行
- ◆菲律宾国家减灾委员会7日宣布,6日发生在菲律宾中部地区的6.5级地震目前已造成2人死亡、至少72人受伤
- ◆埃及北西奈省拉法市拜尔斯村一处检查站7日遭自杀式汽车炸弹袭击,造成至少10名士兵死亡
- ◆墨西哥一监狱5日发生骚乱,造成28人死亡

(均据新华社)

普京6月份支持率约为82%

与5月基本持平

据新华社莫斯科7月6日电(记者王晨)俄罗斯民调机构全俄舆论研究中心近日公布的民意调查显示,6月份,俄民众对总统普京的支持率为82%左右,与5月基本持平。

今日俄罗斯通讯社6日报道说,调查结果显示,6月中旬,民众对普京的支持率达到84.6%,7月初为81.4%。整体看,多数民众对普京的工作表现持积极肯定的看法。

全俄舆论研究中心分析认为,近几个月来,民调统计数字的波动范围相对固定。6月中旬,普京与民众进行了“直接连线”活动,而到7月,这一热度有所降低,由此表明重大活动与事件会对民意产生影响。

自2017年1月以来,全俄舆论研究中心每天通过电话抽取来自不少于80个联邦主体的600名居民的调查结果,并以此为基础计算出7天的平均值。民调计算结果的最大误差值不超过1.9%。

阿富汗北部多所学校遭“伊斯兰国”纵火

新华社喀布尔7月7日电 阿富汗当地媒体6日报道说,极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支日前在北部朱兹詹省制造多起针对当地学校的纵火案,至少12所学校遭不同程度破坏。

巴赫塔通讯社援引当地一名教育部门官员的话报道说,遭遇纵火袭击的学校集中在朱兹詹省的达尔扎布地区,这些校园内部分建筑、教学设备以及课桌书本等在火灾中被焚毁。此外,纵火袭击给这些学校的日常教学工作造成严重影响,至少有3000名学生不得不暂时离开校园。

报道说,恶意纵火事件引发当地民众强烈谴责,人们呼吁相关部门尽快采取行动清剿武装分子,帮助这些学校修缮受损建筑以尽早恢复教学工作。

阿富汗总统加尼今年5月在接受美国《时代》杂志采访时曾指出,“伊斯兰国”在阿富汗至少有上千名武装分子,并且该分支已在成员招募及实施袭击等方面建立起一套相对成熟的体系,国际社会必须警惕。

港珠澳大桥主体工程全线贯通

今年底将具备通车条件



这是港珠澳大桥上的“中国结”造型桥塔(6月6日摄)。新华社发



7月7日,贯通仪式在港珠澳大桥西人工岛隧道口举行。新华社发

据新华社广州7月7日电 港珠澳大桥海底隧道7日正式贯通,这也意味着世界上最长的跨海大桥——港珠澳大桥实现了主体工程全线贯通。

在当天的贯通仪式上,港珠澳大桥管理局局长朱永灵表示,历经7年多建设,至此整个港珠澳大桥的工程性风险彻底消除,今年底将具备通车条件。

港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里,建成后将成为世界最长的跨海大桥。其中,工程量最大、技术难度最高的是长约29.6公里的桥—岛—隧集群的主体工程。

基于邻近香港国际机场航线限高和伶仃洋航道满足30万吨轮船通航的需要,港珠澳大桥最终选择了集桥—岛—隧于一体的设计施工方案。

这条世界最长的海底沉管隧道由33个巨型沉管和最终接头组成,每节管道长180米,宽37.95米,高11.4米,单节重约8万吨。

青海省可可西里申遗成功

我国已拥有51处世界遗产

综合新华社7月7日电 中国青海省可可西里7日在波兰克拉科夫举行的第41届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)上获准列入世界自然遗产名录。至此,中国已拥有51处世界遗产。

世界自然保护联盟在评估报告中说,可可西里一望无垠,几乎没有受到现代人

类活动的冲击,美景“令人赞叹不已”。这里保存着完整的藏羚羊在三江源和可可西里间的迁徙路线,藏羚羊可以不受干扰地迁徙。

按照世界自然保护联盟要求,青海省政府部门将遵守“不在遗产地范围内为根除小型哺乳动物鼠兔采用毒杀行动”“不强制安置或迁移遗产地缓冲区的

传统牧民”“不在任何时候许可或提倡遗产地内会威胁到动物迁徙路线的围栏活动”等承诺。

可可西里位于青藏高原腹地,蒙语为“美丽的少女”,平均海拔4500米以上。可可西里申遗项目于2014年底正式启动,覆盖总面积约600万公顷,其中核心区面积约占370万公顷,缓冲区面积约230万公顷。

(上接第一版)公用工程等正在抓紧进行招标前准备工作。新增建设用地约180亩,需办理地手续。

李识寒说,己二酸己内酰胺二期和环己酮项目都在等土地手续。土地手续一办好,随时就可进场施工。

叶县大石崖风电场项目属市重点项目,总投资6.5亿元,主要建设3台日处理500吨的垃圾焚烧炉,1台15兆瓦和1台9兆瓦的汽轮发电机组,总建筑面积为日处理垃圾1500吨、年发电量1.2亿千瓦时。

据中国环境保护集团有限公司城市生活垃圾焚烧发电项目负责人程向阳介

绍,这个项目的环评已通过,并于今年6月经市发改委核准。目前,正在办理土地、林地等手续,公司内部正在进行设计招标、设备招标工作。项目计划今年10月开工,工期预计为18个月。

叶县大石崖风电场项目属市重点项目,总投资4.1亿元,建设内容为安装16台单机容量2.5MW风电机组和4台单机容量2MW风电机组,总装机台数20台,总装机规模48MW。

据叶县国博大石崖风力发电有限公司总经理、高级工程师杜应军介绍,该项目于5月26日开工,目前已完成升压站综合楼基

坑土方开挖、综合楼基础层混凝土浇筑、地梁混凝土浇筑、基坑土方回填、一层结构混凝土浇筑等。风机基础、安装平台道路工程已完成前期放线及原始地形测量工作。风机基础、安装平台道路原计划6月10日开工、8月15日开始安装风机设备,但因征地工作滞后,这两项的土建工程进度已滞后20多天,严重影响了工程进度。

叶县发改委主任杨效会称,针对以上项目建设存在的问题,叶县将召开重点项目建设协调会进行专题研究,要求责任单位限期解决,以确保重点项目建设顺利进行。



海军航母编队抵达香港

7月7日,海军航母编队训练任务的中国人民解放军海军700余名官兵在辽宁舰飞行甲板列队排成“香港你好”字样,以海军独有的方式向香港市民表示问候。

当日,正在执行跨区机动训练任务的中国人民解放军海军航母编队抵达香港,参加香港回归祖国暨中国人民解放军进驻香港20周年庆祝活动,受到香港特区政府和民众热烈欢迎。

新华社发

公告

为了规范叶县道路交通秩序,确保城区道路畅通,决定在省道增加4套红绿灯电子警察抓拍设备分别设在:G311国道与盐津大道交叉口,S103省道与S330省道交叉口,S234省道与S330省道交叉口,S234省道与叶县路县道交叉口。

城区增设4套红绿灯电子警察抓拍设备分别设在:文化路与隆鑫大道交叉口,广安路与东菜园交叉口,九龙路与人民路交叉口,昆阳大道与九龙路交叉口。3套临时停车抓拍系统分别设在:昆阳大道线,东菜园北街至东菜园路段,东菜园路至叶县路段,叶县路至叶县路段。

特此公告

叶县交警大队
2017年7月8日

声明

刘海林,你租用我处于光明北路平安佳园斜对面祁燕红的两层商铺至今,因你未履行租赁合同上商铺租金缴纳义务至今,虽经多次通知,你拒不到场处理此事,直至现在失去联系,在此郑重声明,请于7日内将你商铺中物品全部搬走,否则将按合同相关规定处理。

声明人:祁燕红

2017年7月8日